

Dunabogdányi Polgármesteri Hivatal
2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.

JEGYZŐKÖNYV

DUNABOGDÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2022. NOVEMBER 14-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL

Tartalom:

Határozat száma	
126/2022. (XI. 14.) - 134/2022. (XI. 14.) önkormányzati határozat	

Rendelet száma	Tárgy
12/2022.	a 2022. évi költségvetésről szóló 2/2022. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról
13/2022.	a településkép védelméről szóló 5/2019. (V.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jegyzőkönyv

Dunabogdány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 14-én a Községháza nagytermében megtartott üléséről

Jelen vannak: Schuszter Gergely polgármester
Rácz Balázs alpolgármester
Balogh Arnó képviselő
Héder Tamás képviselő
Dr. Hidas András képviselő
Nagy Ákos képviselő
Pásztor Anna képviselő

Dr. Németh József jegyző

Schuszter Gergely: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes.
Ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

Napirendi pont:

1. Közmeghallgatás
2. Mobilitási koncepció I. ütem bemutatása
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
3. Tájékoztató a 2022. évi önkormányzati gazdálkodás háromnegyed éves teljesítéséről, a 2022. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
4. A Fácános utca I. szakaszának felújítása – műszaki ellenőr kiválasztása, kivitelezési munkálatok megrendelése
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
5. A településkép védelméről szóló 5/2019. (V.14.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
6. Polgármesteri beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
7. Egyebek
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
8. A Dunabogdányi Németekért Közalapítvány Alapító okiratának módosítása
ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
9. Lakás- és helyiségbérleti ügyek
ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester
10. Síkosságmentesítési és hótolási feladatok ellátása

ZÁRT ÜLÉS

Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester

11. Javaslat kitüntetések adományozására

ZÁRT ÜLÉS

Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester

1. napirendi pont: Közmeghallgatás

Schuszter Gergely: Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson személyesen két fő jelent meg. Előzetesen írásban négy kérdés, észrevétel érkezett, melyre írásban adunk választ.

Vogel Norbert: Több témában érkezett kérdéssel, észrevétellel.

A Duna-parton lévő játszótér fejlesztésére van-e lehetőség pályázati forrásból, Magyar Falu Programból? Körbekerítését biztonsági szempontból szükségesnek tartaná, van-e bővítésére lehetőség, vagy máshol felmerült-e játszótér létesítése?

Schuszter Gergely: A pályázati lehetőségre a sportpálya területére adott be pályázatot az önkormányzat a Magyar Falu Programra, de nem nyert a pályázat. A strandnál nincsen önkormányzati terület, ezért ott csak önerős fejlesztés lehetséges. Ennek költségigénye minimum 5 millió Ft, nagyságtól függően 10 millió Ft-ig.

Rácz Balázs: Népszerű a Duna-parton lévő játszótér. Jelezte nemrég, hogy igény van a fejlesztésre, ebben előkészítő munkát vállal. Itt a bővítés könnyebb, hiszen van meglévő infrastruktúra. Új helyen többszörös költségek jelennek meg.

Vogel Norbert: Van-e terv a sportcsarnok karbantartására? Ha igen, mekkora összegű nagyságrendre kell gondolni? A Polgármesteri Hivatal udvara átalakítása kapcsán van-e konkrét terv vagy elképzelés? Mi a József Attila utcai telephely szerepe, sorsa, ennek karbantartásra lenne szükség?

Schuszter Gergely: A Sportcsarnokra van felújítási tervdokumentáció, az a Magyar Kézilabda Szövetség pályázatára került összeállításra. Ez kb. 400 millió forintos nagyságrend, ez saját erőből nem megvalósítható. Energetikai korszerűsítésre is szükség lenne, erre is készül szakmai előkészítő anyag.

A Sportcsarnok mögötti részre az étkező épülete került volna, de az új iskolaterv az épületen belül helyezi el a funkciót, így ez a terület üres. Az átkötésre készült tájépítészeti terv, erre lehet önkormányzati kapacitás.

A József A. utcai épület belülről stabilizálva lett, szükség van fedett és zárt térre a településüzemeltetési feladatokhoz.

Vogel Norbert: Lesz-e 2023. évben újévi koncert? Tervezi-e az Önkormányzat a Sportcsarnok bezárását a rezsihelyzet miatt?

Schuszter Gergely: A Sportcsarnok kapcsán a gáz ára 10-12 %-os emelést mutat jövőre, a villamos energia beszerzésére november végén kerül sor, ha ott elszállnának az árak, akkor kellene valamilyen korlátozáson elgondolkodni. Egyéb akadályt nem lát.

Vogel Norbert: Elvi kérdése, hogy a közterületi megállás önkormányzati hatáskör-e, van-e lehetőség ezen a területen?

Dr. Németh József: A helyi közutak esetében a képviselő-testület a közút kezelője, így ott a forgalom rendjét, beleértve a megállás, várakozás kérdését is szabályozhatja a Képviselő-testület.

Vogel Norbert: Javasolja egységes hirdetőfelületek létrehozását az önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, civil szervezetek programjai számára. Az orvosi rendelőnél javasolja ilyen felület létrehozását, ahol fedett helyen, kulturált módon lenne lehetőség erre. A Dunaparton információs pont vagy tábla kialakítását javasolja a különböző programok, rendezvények részére. Itt kérne együttműködést az Önkormányzat és a helyi civil szervezetek között.

Schuszter Gergely: Lehet erről tárgyalni, a tanösvény táblákhoz hasonló minőséget tud elképzelni. Szívesen veszi a javaslatokat ebben a témában, ennek a költségtétele nem kiugró.

Vogel Norbert: Az új vizesblokk épület üzemeltetéséről van-e döntés, elképzelés? Mikor várható a nyitása?

Schuszter Gergely: Még nincs róla döntés. A projekt zárása megtörtént, november 24-én lesz az átadó. A vizesblokk üzemeltetése jövő év májusától várható. Ennek részleteit a jövő év első hónapjaiban kell kidolgozni.

Csornai-Kovács Tamás: Az ingatlanára a 11-es út felől nincsen bejárási lehetősége, parti telke van, amire korábban külön engedélyt kapott a gépkocsival történő megközelítésre. A most befejeződött projekt kapcsán a terep átrendezés miatt az eddigi módon nem tudja megközelíteni telkét, ezért valamilyen megoldást kellene számára a jövőre nézve (korlát/oszlop engedéllyel/hozzáféréssel).

Schuszter Gergely: A beruházás az eddig megoldáson nem változtatott, azt a módot a jövőben is igénybe tudja venni.

Tekintettel arra, hogy személyesen más nem jelent meg a közmeghallgatáson, ismerteti az írásban megküldött észrevételeket, kérdéseket:

Ujvári Zénó a Csárdi patak időszakos habzásával kapcsolatosan küldött kérdést.

Válaszában kiemeli, hogy a patak időszakos habzása és annak eredete kivizsgálása megkezdődött, ebben az Önkormányzat a településünkön is szolgáltatást ellátó Szentendrei Rendészeti Igazgatósággal karöltve jár el. A felderítés mellett a vízminőség vizsgálat elvégzése érdekében is intézkedni fog Önkormányzatunk.

Hurta József a kapubejárójuk miatt, valamint a gyermekorvosi ellátás kapcsán juttatott el levelet. Válaszában kiemeli, hogy az Erzsébet királyné út felújításának pályázata Miniszterelnökséghez tartozik. Az Önkormányzat plusz forrást is beletett a felújításba, a pályázati tartalom megvalósult.

A házi gyermekorvosi praxis 2023. január 1-től történő ellátása ügyében előrehaladott tárgyalásokat folytatunk, a tartós helyettesítés helyben történő biztosítására.

Borda Istvánné a Szent János tér és a közterületi parkolás problémái miatt fordult az Önkormányzathoz. Válaszában tájékoztatást ad arról, hogy a közterületi parkolás, túlterheltség problémája ismert az Önkormányzat előtt, napirenden szerepel a téma, az ún. mobilitási koncepció elkészítésére is azért adott megbízást a Képviselő-testület, hogy ezt a problémát egységesen tudja kezelni az egész falura nézve. Ennek első fázisa lezajlott, elkészült a koncepció első ütemének tanulmánya. Első ütemben a település mobilitással összefüggő céljainak, víziójának meghatározása és a problémafeltárás került kidolgozásra. Az elkészült első dokumentumban a háttéranyagok elemzése, valamint a célok és víziók meghatározása történt. A második dokumentumban pedig a lakossági kérdőívek, interjúk és forgalomfelvétel segítségével feltárták a helyi problémákat. A tanulmány a www.dunabogdany.hu oldalon olvasható. Ez egy átfogó terület, a környéket jól ismerem személyesen is, bízom abban, hogy a közlekedési mérnökök, szakemberek bevonásával megoldást fogunk találni.

Ujhelyi Éva a Művelődési Ház zajsztintmérés ügyében tett fel kérdést a közmeghallgatásra.

Válaszában jelzi, hogy a kérdés még nyitott, döntés nem született, a tervei szerint a decemberi ülésen ismételten napirendre tűzi a Képviselő-testület, amennyiben a szükséges anyagi fedezet rendelkezésre állását látjuk. Látni kell az anyagi kereteket is. Egyelőre a terembérleti szabályzatban meghatározottak alkalmazandók.

Heves József a Táncsics Mihály út és a közterületi parkolás problémái miatt írt a közmeghallgatásra. Válaszában tájékoztatást ad arról, hogy a közterületi parkolás, túlterheltség problémája ismert az Önkormányzat előtt, napirenden szerepel a téma, az ún. mobilitási koncepció elkészítésére is azért adott megbízást a Képviselő-testület, hogy ezt a problémát egységesen tudja kezelni az egész falura nézve. Ennek első fázisa lezajlott, elkészült a koncepció első ütemének tanulmánya. Első ütemben a település mobilitással összefüggő céljainak, víziójának meghatározása és a problémafeltárás került kidolgozásra. Az elkészült első dokumentumban a háttéranyagok elemzése, valamint a célok és víziók meghatározása történt. A második dokumentumban pedig a lakossági kérdőívek, interjúk és forgalomfelvétel segítségével feltárták a helyi problémákat. A tanulmány a www.dunabogdany.hu oldalon olvasható. Ez egy átfogó terület, a környéket jól ismerem személyesen is, bízom abban, hogy a közlekedési mérnökök, szakemberek bevonásával megoldást fogunk találni.

Köszöni az észrevételeket, kérdéseket.

Schuszter Gergely: *Ügyrendi javaslatot tesz a napirendek tárgyalási sorrendjének módosítására, kéri a meghívó szerinti 3-4. napirendek tárgyalásának előre vételét.
A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt egyhangúlag elfogadta.*

2. napirendi pont: Tájékoztató a 2022. évi önkormányzati gazdálkodás háromnegyed éves teljesítéséről, a 2022. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása

Dr. Németh József: Ismerteti az I-III. negyedévi adatokat. A költségvetési bevételek teljesítése 2022. szeptember 30-ig 92,5 %. Az összes kiadás időarányos teljesítése 2022. szeptember 30-ig 71,47 %-os. A rendelet-módosítás a 2022. szeptember 30. napjáig beérkezett változások átvezetését tartalmazza, a költségvetés főösszege a III. negyedévben pedig 33,2 M Ft-tal nőtt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

126/2022. (XI. 14.) önkormányzati határozat

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évi költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről előterjesztett beszámolót elfogadja.

Felelős: Schuszter Gergely polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a rendeletalkotási javaslatot.

**Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja
Dunabogdány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022. (XI. 16.)
önkormányzati rendeletét a 2022. évi költségvetésről szóló 2/2022. (III. 10.) önkormányzati
rendelet módosításáról.**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

3. napirendi pont: A Fácános utca I. szakaszának felújítása – műszaki ellenőr kiválasztása, kivitelezési munkálatok megrendelése

Schuszter Gergely: A korábbi képviselő-testületi és bizottsági tárgyalások alapján mivel a teljes útszakasz felújítására nem lesz lehetőség, ezért a Málna utca - Svábhegy utca közötti útszakasz felújítását irányoztuk elő a 0+244,5-0+428,5 km szelvények között 184,0 m hosszón. Ezen kívül a Svábhegy utca - Csapás dűlő közötti szakaszon a csapadékvíz elvezetés elemeinek (folyóka és csőátereszt) megépítését irányoztuk elő. Azért irányoztuk elő e szakasz felújítását, mert ezen a szakaszon a legrosszabb állapotú a Fácános utca, továbbá ez a legmeredekebb szakasz, nem megfelelő csapadékvíz elvezetéssel. Az előirányzott beavatkozásokkal biztosítható az, hogy ezen útszakasz állaga hosszútávon megfelelő legyen.

A másik beavatkozás a 11. számú főút és a Fácános utca csatlakozásának felújítása. Ez nem szerepelt az eredeti pályázatban, de indokolt lenne a felújítása, mert leromlott állapotú, a csapadékvíz elvezetése nem biztosított.

A fentiek alapján összeállított műszaki dokumentáció megküldésével a kivitelezésre és a műszaki ellenőri feladatok ellátására ajánlattételi felhívást tett közzé az önkormányzat. Az egyik kivitelező – a tervezővel egyeztetve – tett egy észrevételt, egy biztonságosabb műszaki megoldás érdekében.

Javasolja, hogy a mai ülésen a műszaki ellenőr kerüljön kiválasztásra, akinek a véleményét indokolt kikérni a kivitelezés körében felmerült műszaki javaslatról a döntéshez.

Dr. Hidas András: Nem támogatja a mai előterjesztést, ahogy a beruházást sem támogatta. Ennek indokai sem változtak: nem foglalkozik a beruházás a közműhálózat kérdésével, továbbá meglátása szerint vissza kell fogni a beruházásokat is a jelenlegi gazdasági helyzetben. Az időközben bekövetkezett drágulások és így az elnyert támogatás és önerő elértéktelenedése indokoltá teszi azt, hogy ezt a területet újabb pályázat keretében fejlessze az Önkormányzat, amennyiben lesz ilyen célra pályázati kiírás.

Schuszter Gergely: A víziközművek vonatkozásában a szolgáltató hozzájárulását adta a felújításhoz.

Dr. Hidas András: Javasolja az elnyert pályázati támogatás visszaadását a kiírónak.

A Képviselő-testület Dr. Hidas András módosító indítványát – mely a Fácános utca felújítására elnyert pályázati támogatás Belügyminisztérium részére történő visszaadására irányul – 1 igen szavazattal 6 nem ellenében nem támogatta.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadta a határozati javaslatot.

127/2022. (X. 17.) önkormányzati határozat

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat a Dunabogdány, Fácános utca I. szakaszának felújításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására az MCS 93 Kft.-vel (1026 Budapest, Pázsit u. 9. I/1.) köt szerződést 550 000 Ft + ÁFA vállalási áron, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a műszaki ellenőrrel kötendő szerződés megkötésére.

A megbízási díj fedezete a BMÖFT/6-9/2021. kódszámú pályázati támogatásból rendelkezésre áll.

Felelős: Schuszter Gergely polgármester

Határidő: a szerződéskötésre: a döntést követő 3 napon belül

4. napirendi pont: Mobilitási koncepció I. ütem bemutatása

Schuszter Gergely: Köszönti a KTI Közlekedéstudományi Intézet munkatársait, majd megadja nekik a szót Dunabogdány mobilitási koncepció első ütemének bemutatására.

Rajna Botond, Antal Gábor és Lévai Zsolt: Prezentáció keretében mutatják be Dunabogdány mobilitási koncepció első ütemének tanulmányát. Első ütemben a település mobilitással összefüggő céljainak, víziójának meghatározása és a problémafeltárás került kidolgozásra. Az elkészült első dokumentumban a

háttéranyagok elemzése, valamint a célok és víziók meghatározása történt. A második dokumentumban pedig a lakossági kérdőívek, interjúk és forgalomfelvétel segítségével feltárták a helyi problémákat. 183 db helyi lakossági kérdőívet dolgoztak fel, továbbá 93 db nem helyi látogatótól érkezett válasz hozzájuk.

Schuszter Gergely: Megköszöni az alapos munkájukat, részletekbe menő és hasznos tanulmány állt össze, ami jó alap lehet a további ütemezésekben meghatározott munkához. Személy szerint erre fog javaslatot tenni, ezért kéri az ajánlatok felülvizsgálatát.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

128/2022. (XI. 14.) önkormányzati határozat

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a KTI Közlekedéstudományi Intézet Közlekedésfejlesztési Kutatóközpont Hálózattervezési Osztály által készített Dunabogdány mobilitási koncepciójának I. üteme c. tanulmányt, egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a tanulmány közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Schuszter Gergely polgármester
Határidő: a döntést követő 8 napon belül

5. napirendi pont: A településkép védelméről szóló 5/2019. (V.14.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Németh József: A korábban elfogadott településképi arculati kézikönyv tartalma és a településképi rendelet 1. mellékletében szereplő településképi szempontból meghatározó területek lehatárolása között jelenleg eltérés van. Ennek javítása, a dokumentumok összhangba hozatala a rendeletmódosítás célja. A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 35.§ (1) bekezdése alapján „*A településképi szempontból meghatározó terület ... a kézikönyv alapján kerül meghatározásra a településképi rendeletben és annak rajzi mellékletében.*”

A Korm. rendelet 62. § (1) bekezdése alapján a településképi rendelet módosítására irányuló véleményezési eljárás, az államigazgatási szervekkel történő egyeztetés a Lechner Tudásközpont által üzemeltetett digitális egyeztetési felületen lefolytatásra került.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a rendeletalkotási javaslatot.

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja Dunabogdány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022. (XI. 16.) önkormányzati rendeletét a településkép védelméről szóló 5/2019. (V.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

6. napirendi pont: Polgármesteri beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről

Vitályos Eszter államtitkár, országgyűlési képviselő polgármesteri egyeztető fórumot hívott össze 2022. október 26-án, melyen a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára és a TÖOSZ elnöke is részt vett meghívottként. Ezen részt vett, elsősorban a megemelt rezsikiadások és egyéb aktuális ügyek szerepeltek napirenden. Rendszeres időközönként megtartásra kerül a fórum a jövőben.

A gyermekorvosi praxis helyettesítéssel történő ellátása kapcsán számos tárgyalást és egyeztetést folytatott, előrehaladott tárgyalások vannak több gyermekorvossal is, így január 1-től is várhatóan helyben biztosított lesz az orvosi ellátás a gyermekorvosi rendelőben.

7. napirendi pont: Egyebek

a) Közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmek

Dr. Németh József: Ismerteti a két beérkezett kérelmet.

Schuszter Gergely: A Kossuth L. u. 1010 hrsz.-ú ingatlan esetében kéri a szavazás elhalasztását, településképi eljárás van folyamatban.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

129/2022. (XI. 14.) önkormányzati határozat

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat a Dunabogdány, 2824 hrsz. szám alatti ingatlan villamos energia ellátása 0,4 kV-os földkábeles csatlakozó létesítése megnevezésű kiviteli tervdokumentáció – tervszám: CS-22/1158. – (készítő: Észak-Budai Zrt.) megvalósításához – mint a Dunabogdány 2850 hrsz.-ú kivett közút ingatlan tulajdonosa és kezelője – közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulást ad a következő feltétellel:

- A kivitelezési munkálatok megkezdése előtt legalább 15 nappal közterület-bontási engedély iránti kérelem benyújtása és személyes konzultáció kezdeményezése szükséges az Önkormányzatnál.

Felelős: Schuszter Gergely polgármester
Határidő: a döntést követő 8 napon belül

b) Karácsonyi díszkivilágítás

Schuszter Gergely: Kérdésként teszi fel, mivel az oszlopelemeknek nincsen jelentős fogyasztása, ismerteti a cégtől kapott tájékoztatást. A fel-és leszerelés 52 ezer Ft + ÁFA darabonként, 10 elem van. Saját javaslata, hogy az oszlopelemekből a fele kerüljön fel, a többi intézményeken, ill. fára szerelt elem saját erőből megoldható.

Balogh Arnó: Tekintettel arra, hogy a rezsihelyzetre hivatkozva a képviselői tiszteletdíjak eltörlésre kerültek, ill. a tanuszoda sem üzemel, meglepte ez a felvetés. Ha mérlegeli az ismertetett döntéseket, akkor idén nem tudja támogatni, nem tartja szerencsésnek.

Pásztor Andrea: A Postánál a betlehem felállításra kerül idén is, Advent elején. Az ajánlatkérések megtörténtek, hogy lehessen dönten a kérdésben. Ha akár a fele – tehát 5 oszlopelem – felkerül, az már egy jelzés, hogy van rendkívüli körülmény, de mégis van legalább ünnepi világítás is a településen.

Dr. Hidas András: Egyetért, hogy legyen ünnepi hangulat, de a betlehemet és a saját erős intézményi és egyéb fényeket, valamint a Hivatal előtti karácsonyfát idén elegendőnek tartja. A kandeláberekre idén nem támogatja az elemek felszerelését.

A Képviselő-testület Schuszter Gergely indítványát – miszerint a karácsonyi díszkivilágítás keretében a közvilágítási oszlopokra 5 db oszlopmotívum kerüljön 2022. évben felszerelésre – 3 igen szavazattal 4 nem ellenében nem támogatta.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazat mellett elfogadta a határozati javaslatot.

130/2022. (XI. 14.) önkormányzati határozat

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat a 2022. év adventi-karácsonyi időszakában a karácsonyi díszkivilágítás keretében a közvilágítási oszlopokra nem helyez ki oszlopmotívumokat.

Felelős: Schuszter Gergely polgármester
Határidő: további intézkedést nem igényel

c) Bizottsági témajavaslatok

Balogh Arnó: Három témában szeretné bizottsági összehívás kezdeményezését kérni:

1. A helyi közterületi parkolásokkal kapcsolatosan szeretném kérni a Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot (a továbbiakban: Bizottság), hogy tegyen javaslatokat, észrevételeket, szakértők bevonásával egy lehetséges koncepció kialakítására.
2. A vásárolt és a volt TSZ területén ledepózott martaszfalt felhasználása kapcsán szeretné kérni a Bizottságot és ezzel együtt Csizmár Robin tervező meghívását a martaszfalt kivitelezési lehetőségeinek egyeztetéséhez, hogy bitumenes emulzió nélkül mely utcákat áll módunkban a jogszabályi lehetőségek figyelembevételével megvalósítani.
3. A képviselői fogadóórák időpontjainak megvitatását, konkrét kijelölését és kihirdetését a 2023-as évre.

Schuszter Gergely: A 3. téma nem igényel bizottsági ülést, arról kéri a képviselők egymás közötti megbeszélését, a keretek ismertek.

8. napirendi pont: A Dunabogdányi Németekért Közalapítvány Alapító okiratának módosítása

9. napirendi pont: Lakás- és helyiségbérleti ügyek

10. napirendi pont: Síkosságmentesítési és hótolási feladatok ellátása

11. napirendi pont: Javaslat kitüntetések adományozására

A 8-11. napirendi pontokat **zárt ülés** keretében tárgyalták, amely külön jegyzőkönyvben szerepel.

Mivel egyéb kérdés, indítvány nem hangzott el, **Schuszter Gergely** megköszönte a testületi ülésen való részvételt, és az ülést – a zárt ülést követően – 20:40 órakor bezárta.

K.m.f.


Schuszter Gergely
polgármester




Dr. Németh József
jegyző